
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 17 de março de 2025, na forma abaixo.   
Ao décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de 
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, 
realizou-se a 12ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início 
aos trabalhos o 2º Secretário da Mesa Diretora, registrou a ausência do vereador Luiz Carlos Viana 
Gaspar, José Carlos da Rocha e Fabiano Veiga Angote e a presença dos demais vereadores. 
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. Antes de iniciar os expedientes 
foram aprovados pelos vereadores por unanimidade a inclusão da Indicação Nº 089/2025. 
EXPEDIENTES DIVERSOS:  Nada incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTE DO 
EXECUTIVO: Ofício Nº 004/2025/SMA, que responde ao Requerimento Nº 002/2025, de 
autoria dos vereadores Breno Brugger Mattos, Claudio Moises Moreira, Núbia Ramos Rodrigues, 
Geovanni Damião Castilho, Dalva Charles de Mello e Petterson Garcia de Souza. Ofício Nº 
009/2025/PMG, que responde ao requerimento nº 008/2025, de autoria do vereador Claudio 
Moises Moreira. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: O presidente fez a leitura do Projeto 
de Resolução Legislativa Nº 001/2025, de autoria da mesa diretora, que autoriza doação dos bens 
que especifica ao Poder Executivo Municipal. Informou ao demais vereadores que o Projeto de 
Resolução Legislativa será encaminhado à Comissão de Justiça e Redação e em seguida, à 
Comissão de Finanças e Orçamento para emissão de parecer nos prazos e na forma regimental. Foi 
feito também a leitura das seguintes indicações: Indicação Nº 083/2025, de autoria do vereador 
Geilson Jasmin Lampa, que sugere ao Poder Executivo a limpeza e manutenção do calçamento na 
localidade conhecida como “Casinhas Populares, na Lagoa”, além da limpeza da fossa lá existente 
e melhorias no fornecimento de água. Neste momento, o vereador Fabiano Veiga Angote, entrou 
no plenário e o presidente seguiu com o expediente, Indicação Nº 084/2025, de autoria do 
vereador Cláudio Moisés Moreira, que sugere ao Poder Executivo, a construção de varanda na 
Capela Mortuária de Campinas; Indicação Nº 085/2025, de autoria da vereadora Núbia Ramos 
Rodrigues, que sugere ao Poder Executivo, a implantação de redutores de velocidades no bairro 
de São Caetano. Indicação Nº 086/2025, de autoria do vereador Cláudio Moisés Moreira, que 
sugere ao Poder Executivo, a implantação de redutores de velocidade na su-02, Soledade I sentido 
a localidade de Mottas; Indicação Nº 087/2025, de autoria do vereador José Carlos da Rocha, que 
sugere ao Poder Executivo, maior atenção a questão da necessidade de castração de animais, a fim 
de evitar animais em situação de abandono; Indicação nº 088/2025, de autoria do vereador José 
Carlos da Rocha, que sugere ao poder executivo, ações de melhorias nos cemitérios municipais e 
Indicação nº 089/2025, de autoria do vereador Fabiano Veiga Angote, que sugere ao Poder 
executivo, a oferta de curso de formação em primeiros socorros aos servidores da Secretaria de 
Educação. 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Após a leitura, o Presidente informou aos vereadores autores das indicações acima, que estas serão 
encaminhadas ao Poder Executivo de forma regimental. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído 
na Ordem do Dia. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. 
Não havendo interessados em fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a Sessão. E eu____________________________, (Diego Knust da Roza) 2ª 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de 
Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 
assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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